



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

СРП

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093
E-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Министарство финансија и привреде

- Н/р мр Млађану Динкићу, министру

Министарство просвете, науке и технолошког развоја

- Н/р проф. др Жарку Обрадовићу, министру

Поштовани,

Након последње рунде преговора, одржане **28.08.** о.г., на којима сте и Ви учествовали, надали смо се да је могуће постићи какав-такав консензус око питања која су била на дневном реду. Висок степен уважавања разлога за одбијање предлога Протокола који сте Ви тада доставили синдикатима и разумевања за наше захтеве које смо Вам тада усмено изнели, а након тога и писмено доставили, дао нам је наду да је могуће закључити нов Протокол о политици зарада за наредну буџетску годину. Шта више, били смо у то сигурни због чињенице да сте Ви прихватили да се реши питање отпремнина, које је и надаље отворено у случају војвођанских просветних радника који одлазе у пензију и отпремнина за технолошке вишкове и због чињенице да сте у непосредном обраћању јавности и свим медијима изјавили да то питање као проблем више не постоји. Осим тога, Ваше прихватање да се у року од три године поново успостави ранији ниво између плате за најједноставнији и најсложенији посао у просвети, као и раније постигнут консензус са Министрством просвете око члана **3.** Уредбе који уређује додатке на плату је будио наду да ће се компромис наћи и да ћемо у периоду након усвајања ребаланса буџета за **2012.**г. закључити Протокол, а да ће у примереном периоду Влада усвојити нову или изменити постојећу Уредбу о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама.

Нажалост, након почетног надања да ће обећано бити и испуњено, дошао је период трежњења, које је нарочито уследило након усвајања Закона о изменама и допунама Закона о буџету за **2012.** годину и када се средства за поменуте обавезе нису нашла у том буџету, чиме су запослени у просвети који су отишли и који ће до краја године отићи у пензију нашли у незавидном положају да опет у неодређеном периоду очекују кад ће им и ко ће им исплатити законом утврђену отпремнину. И раније смо Вас обавештавали да се средства за отпремнине нису нашла у републичком буџету, а да је претходне године то дуговање измирено на начин да су покрајинском буџету трансферисана средства (након ребаланса за **2011.**г.) за ту намену, као и о чињеници да је Покрајина из трансферних средстава измирила ову обавезу за прву половину ове године, а да средстава за пензионере који тај статус стекну у другој половини године, пара више нема, као и о чињеници да је неопходно проблем решити на законом прописан начин и системски, а не **ad hoc**

решењима, као што је било последњи пут. Искрено речено, надали смо се да је то последњи пут и да више нећемо морати ангажовати широку друштвену јавност, укључујући и Омбудсмана и Повереницу за заштиту равноправности. Нажалост, поново се враћамо тамо где смо били – број пензионера и вишкова свакодневно расте, а пара ниоткуд. Да Ваша обећања не би била само обећања, апелујем на Вас да ову неправду и евидентну дискриминацију исправите приликом усвајања буџета за наредну годину, а разлику до неопходних средстава за исплату отпремнина у овој години проследите покрајинском буџету.

Како смо Вам доставили и предлог Уредбе (раније и члана 3. ове Уредбе, који се односи на додатке на плату и који је усаглашен са Министарством просвете) и предлог Протокола са, за нас, прихватљивим текстом, очекујемо да у преговорима и доброј вери и нади наставимо преговоре од **28.** августа. Тим пре што сте нас уверили да ће буџет за наредну годину бити донет у Законом утврђеном року.

Београд, **16.10.2012.** год.



проф. Хани Здравко М. Ковач
генерални секретар СрпС